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Obvodní báňský úřad pro území krajů Plzeňského a Jihočeského (dále jen „OBÚ“) 

obdržel dne 7.3.2022 Vaši žádost ze dne 5.3.2022 ve věci poskytnutí shora uvedené 

dokumentace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění 

pozdějších předpisů. K tomu Vám OBÚ sděluje: 

 

1. Rozhodnutí o povolení hornické činnosti na dole Český Krumlov, v dobývacích 

prostorech Český Krumlov a Křenov, vydané OBÚ v Plzni dne 6.6.2000  

pod čj. 603/00/511.4/Ots/Kav se týkalo změny způsobu dobývání podle dokumentace 

Doplněk č. 1 Plánu otvírky, přípravy a dobývání 1996 – 2003 pro důl Český Krumlov, 

úsek Český Krumlov a úsek Lazec (dále jen „POPD“), a to v souvislosti jak se změnou 

názvu a sídla organizace, tak s ohledem na tíživou ekonomickou situaci organizace  

ve vztahu na značné snížení těžby vyvolané poklesem zájmu o grafit a výrobky z něho. 

V úseku Lazec se v důsledku jednalo o upuštění od záměru pokračování dobývání většiny 

bloků zásob na štole Jan podle POPD. Součástí uvedené dokumentace Doplňku č. 1 

POPD nebyl žádný plán sanace a rekultivace. Dokumentaci Vám poskytujeme 

v elektronické příloze ve formátu pdf. 

 

2. V záhlaví Vaší žádosti nadepsaným „Plánem sanace a rekultivace dolu Lazec“ OBÚ 

nedisponuje, jak jsme Vás již informovali v dopise čj. SBS 02430/2019/OBÚ-06 ze dne 

29.1.2019. Hornická činnost zde byla povolena rozhodnutím OBÚ v Plzni již v roce 1991. 

V té době ještě předepsanou součástí POPD podle vyhlášky č. 104/ 1988 Sb. takovýto 

plán nebyl. Tento požadavek byl zaveden až při její novelizaci č. 242/1993 Sb., tedy o dva 

roky později. Podle dokumentace a záznamů, kterými zdejší úřad disponuje, nebyla mimo 

výše uvedený dodatek předložena žádná jiná žádost o změnu POPD dolu Český Krumlov. 

OBÚ disponuje pouze dokumentací, která byla součástí žádosti organizace Grafitový důl 

a.s. o povolení hornické činnosti likvidace hlavních důlních děl ložiska grafitu Lazec  
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a povolení alternativního využívání hlavních důlních děl lokality Český Krumlov  

pro prohlídkovou činnost, předložené v roce 2004 OBÚ v Příbrami. Tato hornická činnost, 

jak už jste byl informován v předchozím našem dopise ze 10.3.2022, nebyla povolena 

z důvodů, které nakonec vedly k samotnému zastavení řízení ve věci, tzn., že uvedená 

dokumentace nebyla nikdy povolena.  

 

 S pozdravem                                                                     

 

         Ing. Bivoj Merc 

               předseda úřadu 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Příloha:  
Doplněk č. 1 POPD Důl Český Krumlov z 12/1999 


